REGULAMIN

 Sędziszowskiego Turnieju Zakładów Pracy
I. Cel imprezy 

1.Propagowanie sportu i rywalizacji sportowej wśród mieszkańców  2.Konfrontacja sportowa zawodników z różnych zakładów pracy  3.Popularyzacja sportu i rekreacji w środowisku miejskim  
4.Promocja systemu imprez sportowych dostępnych dla wszystkich mieszkańców 

5. Zapewnienie czynnego wypoczynku i współzawodnictwa sportowego – 6.Podnoszenie własnej sprawności fizycznej

II.  Organizatorzy:
1.Burmistrz Sędziszowa

2.Ośrodek Sportu i Rekreacji w Sędziszowie,  ul. Dworcowa 20A
III. Termin i miejsce:

IV. Turniej odbędzie się w ramach obchodów Święta  uchwalenia Konstytucji 3 Maja w dniu 28 maja 2022 roku  na Bazie Turystyczno-Kulturalno-Rekreacyjnej  w Sędziszowie o godz. 15:00,  połączony z festynem rodzinnym (wesołe miasteczko, stoiska z gastronomią, zabawkami, lodami, itp.
V.  Uczestnicy:

 W turnieju uczestniczą reprezentacje zakładów pracy składające się          z 8 zawodników ( drużyny mieszane zarówno kobiety jak i mężczyźni, trzy kobiety i pięciu mężczyzn) 
Wszyscy obowiązani są posiadać stroje sportowe (z okazji Święta Konstytucji 3 maja mile widziane stroje biało-czerwone) tj. obuwie sportowe, koszulki z krótkim rękawem, spodenki lub dół dresów. Zgłoszenia zawodników należy dokonać na załączonej liście w terminie do 23 maja 2022 r. do sekretariatu OSiR w Sędziszowie. 

VI.  Sposób przeprowadzenia i oceny turnieju: 

 Konkurencje indywidualne oraz zespołowe. O zwycięstwie decyduje największa ilość punktów uzyskanych we wszystkich konkurencjach. - Zespoły występują w kolejności alfabetycznej.
VII.  Konkurencje:
Toczenie jaja(piłki lekarskiej)
Konkurencja polegająca na toczeniu dużego jaja. Wykonuje się ją  parami. Jajko toczy się pomiędzy rozstawionymi tyczkami na długości 25m.         Po dotarciu na metę następna drużyna  przejmuje jako i toczy je na linię startu. Udział biorą dwie pary z każdej drużyny – kobieta i mężczyzna. Konkurencja rozgrywana na czas. 
Flisacy

Konkurencja polega na podkładaniu drewnianych belek pod tratwę, na której zawodnicy odpychając się kijami przemieszczają się na  odległość 10 m. Zwycięża ekipa, która najszybciej pokona wyznaczony odcinek.                  Udział  w konkurencji bierze 2 kobiety i 2 mężczyzn. 
Wyścig - taśma

Czteroosobowa drużyna  musi w jak najszybszym tempie przejść pokonać dystans przechodząc go w gumowej taśmie, dystans 25 m na czas.               Udział w konkurencji bierze 2 kobiety i dwóch mężczyzn. 
Wyścig w  potrójnych spodniach

Bieg, który nie należy do najłatwiejszych, ale zmusza do pracy zespołowej         i w świetnym stopniu integruje grupę. Dystans 15 m na czas, udział                   w konkurencji biorą   dwie drużyny trzyosobowowe – w każdej drużynie             1 kobieta i 2 mężczyzn. Po przebiegnięciu dystansu pierwszej drużyny przekazuje ona spodnie drugiej drużynie która wraca tą samą drogą na linię mety.  
Przeciąganie liny

Jedna z najstarszych konkurencji pozwalająca na rywalizacji określonych grup np. pracowników. Udział bierze cała drużyna. Konkurencja każdy z każdym, wygrywa ta drużyna która wygra najwięcej razy. 
Skakańce

Zabawa zarówno  polegająca na przeskakiwaniu przy pomocy piłki pomiędzy tyczkami  odległości -15 m na czas. Po dotarciu ma metę następny zawodnik pokonuję trasę. W konkurencji w której bierze cała drużyna.  
Arm wrestling (siłowanie się na rękę)
Zabawa pozwalająca na zawodnictwo pomiędzy dwoma osobami.
Udział w konkurencji bierze wyznaczony przez drużynę zawodnik. Konkurencja każdy z każdym, wygrywa ten zawodnik który wygra najwięcej razy.

 Wyścigi taczek. konkurencja rozgrywana w parach(kobieta i mężczyzna), jedna osoba wiezie partnera na taczce  na dystansie 15 m w jednym kierunku,    w drodze powrotnej następuje zamiana. Konkurencja rozgrywana na czas.      Trzy dwuosobowe  drużyny, w każdej drużynie  kobieta i mężczyzna. 
 Biało-czerwoni.  Zadanie polega na zaprezentowaniu stroju, fryzury, makijażu zgodnie z hasłem przewodnim „w biało-czerwonym mi do twarzy”. Drużynę może reprezentować modelka  i model”, na przygotowanie których drużyna  ma określony czas: 5 minut. Pokaz powinien się odbywać przy odpowiedniej muzyce i nie może być dłuższy niż 3 min. Przygotowanie           we własnym zakresie.
VIII.  Nagrody 
Wszystkie drużyny otrzymają pamiątkowe puchary i  pamiątkowe dyplomy.
IX.     Punktacja
Punkty przyznaje się w każdej z dyscyplin:
10 pkt. za najlepszy wynik,
9 pkt. za drugi wynik,
8 pkt. za trzeci,
7 pkt. za czwarty,
6 pkt. za piąty,
5 pkt. za szósty,
4 pkt. za siódmy,
3 pkt. za ósmy,
2pkt. za dziewiąty,
1pkt. za dziesiąty.
Drużyny, które nie będą uczestniczyły w poszczególnych konkurencjach,
w klasyfikacji generalnej otrzymują 0 pkt. za tę konkurencję.                              O wygranej zadecyduje suma zdobytych punktów.
Duże zakłady pracy mogą wystawić max. dwie drużyny, natomiast małe zakłady np.( dwa zakłady) mogą wystawić wspólnie drużynę, do końcowej klasyfikacji zakłady które wystawią więcej niż jedną drużynę ich wyniki liczą sie oddzielnie.
 X.    Postanowienia końcowe - W sprawach nie ujętych niniejszym     

           regulaminem decyduje organizator turnieju. -Organizator zastrzega sobie    

           możliwość zmiany konkurencji.
