                Burmistrz Sędziszowa 

 Ośrodek Sportu i Rekreacji w Sędziszowie 
                             zaprasza

ośmioosobowe  drużyny  do udziału w  Spartakiadzie Seniorów,  która odbędzie się  13 sierpnia (sobota)  2022 r.  od godz.  1600  na Bazie Turystyczno- Kulturalno-Rekreacyjnej  w Sędziszowie.
Organizator zapewnia puchary, dyplomy dla wszystkich  drużyn, ponadto zabezpiecza obiekt z zapleczem sanitarnym i obsługę sędziowską i opieką przedmedyczną.

Celem zawodów jest wykształcenie w pokoleniu osób 60+ potrzeby dbania 
o własne zdrowie, dobrą kondycję fizyczną i psychiczną, zrozumienia potrzeby ruchu oraz promowania aktywnego stylu życia, zapewnienie czynnego wypoczynku i współzawodnictwa sportowego oraz podnoszenie własnej sprawności fizycznej.
Z przyjemnością będziemy gościć na trybunach całe rodziny. Po zakończeniu turnieju zapraszamy na ciąg dalszy imprezy, występ zespołu muzycznego disco polo, zabawę taneczną oraz wiele innych atrakcji (strefa dmuchanych placów zabaw dla dzieci, stoiska z gastronomią i wiele innych).
Zgłoszenia należy dokonać w formie pisemnej lub drogą elektroniczną na adres: osir@sedziszow.pl do dnia 4 lipca 2022 roku  (tel. sekretariat,                41 3812730 wew. 21 )


